

## **SERVICII DE PAZA SI PROTECTIE, INTERVENTIE RAPIDA SI MONITORIZARE 2021-2022**

I.D.: 65785540

Data publicarii 02.02.22 Coduri CPV 79713000-5

Pretul estimativ: 408.456,00 RON - 408.456,00 RON

Descriere: SERVICII DE PAZA SI PROTECTIE, INTERVENTIE RAPIDA SI MONITORIZARE PENTRU UN AN DE ZILE, CONFORM CAIETULUI DE SARCINI Descrierea serviciilor solicitate Paza va fi asigurată de către Societăți specializate în serviciul de pază și protecție. Acestea trebuie să fie constituite și să funcționeze potrivit legislației în vigoare (Legea 333/2003, cu modificările și completările ulterioare, HG 301/2012 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii 333/2003, cu modificările și completările ulterioare), având ca obiect de activitate paza obiectivelor, bunurilor sau valorilor, paza transporturilor de bunuri și de valori importante, în condiții de maximă siguranță a acestora, precum și protecția umană. Ținând cont de specificul activităților desfășurate la fiecare obiectiv în parte, scopul achiziționării acestor servicii este de a asigura paza, protecția și control acces, ordinea și liniștea în incinta și exteriorul incintei, precum și siguranța personalului angajat. Cerințe privind organizarea serviciilor a) Asigurarea pazei și protecției obiectivului, a bunurilor și valorilor, depozitate în incinta acestora, conform programului stabilit; b) Asigurarea ordinii și liniștii în incinta și în exteriorul incintei obiectivului încredințat; c) Asigurarea integrității personalului angajat al achizitorului ce își desfășoară activitatea; d) Controlul accesului în obiectiv, în conformitate cu procedurile și reglementările stabilite de către beneficiar, în raport cu specificul fiecărui obiectiv în parte și prezente în consemnul particular; e) Organizarea, planificarea, conducerea, controlul și garantarea activității de pază de către personalul propriu; f) Respectarea prevederilor legale a normelor de protecția muncii, PSI și protecția mediului. 3.2. Durata contractului Contractul se va desfășura pe o perioadă de 1 an de la data semnării, cu posibilitatea prelungirii prin act adițional. Numărul de posturi Se vor asigura: a) trei posturi permanente, 24 din 24 de ore, încadrate cu agenți de paza neînarmați, astfel: -un post de paza fix amplasat la intrarea principală (poarta) în incinta spitalului, din str. Erou Grigore N., în suprafața de 19.8 mp; - un post de paza amplasat în holul principal al spitalului, la parter. Pe perioada stării de alertă în pandemia generată de virusul Star-Cov 2 postul va fi împartit astfel: 12 ore în Parter Policlinica - rampa intrare pacienți și 12 ore la intrare personal - zona Parc. - un post permanent, 24 din 24 de ore, încadrat cu agenți de paza neînarmați, amplasat la intrarea principală (poarta) a secției Recuperare, din str. V. Alecsandri, nr.10 Nr. Crt. Imobil Tip de post Total ore agent 1 SPITALUL MUNICIPAL CAMPINA 24/24 8784 2 SPITALUL MUNICIPAL CAMPINA 24/24 8784 3 SECTIA RECUPERARE 24/24 8784